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Formální stránka – diplomová práce je napsaná na 79 stranách a dále obsahuje cca 
40 stran tabulkových a grafických příloh, kde zejména mapová část příloh je na vysoké 
úrovni. Normativní požadavky na diplomovou práci byly splněny včetně citačních 
zásad.  
Struktura práce – dílo je členěno do osmi kapitol včetně seznamu literatury, seznamu 
příloh a anotace v anglickém jazyce. Logická posloupnost uspořádání kapitol je dobrá 
a některé kapitoly jsou číslovány ve čtyřech hierarchických rovinách. Proporcionalitu 
kapitol považuji za nevyváženou. Druhá kapitola zaměřená na charakteristiku 
hodnoceného území je nepřiměřeně rozsáhlá a naopak šestá kapitola „Závěr“ je   
abnormálně krátká. 
Metodika práce – tato práce vychází z širšího problémového okruhu 
socioekonomického výzkumu Novohradských hor a je částí mozaiky prováděných 
šetření, která vychází z jedné metodiky vytvořené pro účel tohoto výzkumu. Na 
základě této skutečnosti je práce ve svém obsahu téměř shodná s obsahem diplomové 
práce kolegyně Binkové a liší se pouze ve výstupu měření, zpracování a hodnocení 
jiných hodnot. Oběma diplomovým pracím  lze vytknout i přibližně shodné metodické 
nedostatky, které souvisí s nedostatečným literárním odkazem, nebo vysvětlením a 
teoretickou obhajobou používaných metod zpracování statistických dat.  
Práce s literaturou – autorka provedla velice dobře rešerši literatury související s 
oblastí Novohradska. Vzhledem k tomu, že práce se zabývá problematikou geografie 
sídel, postrádám presentaci a diskusi základní teoretické literatury a presentaci 
základních pojmů a metod používaných v geografii sídel. 
Celkové hodnocení práce – práci považuji za dílčí část většího výzkumu, ve kterém 
autorka prakticky přispěla svými šetřeními k širšímu poznání sledované oblasti. 
Autorka prokázala dostatečné schopnosti požadované na diplomovou práci a zejména 
grafické zpracování výsledků je na velice dobré úrovni. Přes metodické připomínky, 
které uvádím v tomto posudku, doporučuji práci k obhajobě a navrhuji klasifikovat 
práci známkou velmi dobře. 
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